
Шановні споживачі послуг з централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення. Враховуючи російську агресію проти України і 
оголошений воєнний стан в Україні, адміністрація КП ВКГ «Бориспільводоканал» 
для оптимізації роботи зі споживачами послуг пропонує додаток до білінгової 
програми особистий кабінет для фізичних і юридичних осіб. 

Даний додаток дозволить Вам не витрачати час на відвідування 
абонентського відділу підприємства, не витрачати час в чергах, не ризикувати 
життям у разі оголошення повітряної тривоги, а проводити оплату дистанційно. 
Ви зможете самостійно вносити показники лічильників, формувати рахунки, 
відслідковувати об’єктивність нарахувань, об’єми і вартість спожитих Вами 
послуг з централізованого водопостачання та водовідведення. Ви зможете 
дистанційно здійснювати оплату спожитих послуг з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення,  здійснювати листування з 
підприємством для вирішення проблемних питань та отримувати відповіді і 
роз’яснення. 

 
Для реєстрації фізичних осіб. 
Для створення особистого кабінету для фізичної особи-споживача, 

пропонуємо Вам зареєструватись на сайті abonentinfo.com для цього необхідно 
зайти на сайт ввести адресу електронної пошти (логін) і ввести пароль, далі 
виконувати рекомендації вказані на сайті. Після реєстрації Ви будите мати змогу 
самостійно передавати показники приладів обліку, проводити оплату не виходячи 
із квартири, будите мати можливість бачити своє споживання в той чи інший 
місяць, проводити листування з КП ВКГ «Бориспільводоканал», отримувати, при 
необхідності, квитанції. Будите мати змогу бачити вартість послуги з 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення. 

 
Для реєстрації юридичних осіб. 
1. Необхідно зареєструватись на сайті abonentinfo.com. Для цього 

необхідно зайти на сайт ввести свою діючу адресу електронної пошти (логін) і 
ввести пароль. 

2. Зателефонувати за номером телефону 067-400-95-45 з 8.30 до 16.30 з 
понеділка по п’ятницю, вказати номер свого особового рахунку, який співпадає з 
номером договору з проханням зареєструвати Ваше підприємство в особистому 
кабінеті. 

Після реєстрації виконувати рекомендації вказані на сайті. Ви будите мати 
доступ до свого облікового запису у програмі і зможете перевірити інформацію по 
Вашому підприємству: назву і номери лічильників, терміни їх повірки, вартість 
послуги з централізованого водопостачання і централізованого водовідведення, 
розшифровку нарахувань у графічній і табличній формі, графік споживання, 
рівень споживання та оплати. Крім того Ви зможете самостійно вводити 
показники лічильників, робити нарахування, формувати рахунки, а також не 
очікуючи рахунків самостійно проводити оплату за отримані послуги з 
централізованого водопостачання та  централізованого водовідведення. Така 
послуга у період військової агресії і воєнного стану в Україні дуже актуальна. 


